



Dorogi Ipartestület 2025/1. sz. hírlevele

Kedves Vállalkozó Társaink!

Az Dorogi Ipartestület legújabb hírlevelében az alábbi témákról szeretnénk tájékoztatást adni:

1. Vállalkozásfejlesztés a cég hatékonyságának növelése érdekében
2. Laktóz vagy gluténérzékeny? Így kaphat vissza pénzt az államtól
3. Támogatást kaphatnak a kis- és középvállalkozások: ezt kell tenniük
4. Uniós támogatásból ösztönzik innovációra a magyar kkv-kat

Dorog, 2025. január 23.

Üdvözlettel: Dorogi Ipartestület Elnöksége

Vállalkozásfejlesztés a cég hatékonyságának növelése érdekében

pecsma.hu

Amikor nehezen találjuk meg az új kollégákat, és úgy érezzük, hogy túl gyakran cserélődnek a munkatársak a cégünknel, érezzük, hogy valami nincs rendben, de igazán azt sem tudjuk, hol kezdjük a változtatást. Van egy jó hírünk azok számára, akik hasonló problémával küzdenek: van megoldás!

Stabil és gördülékeny működés hosszú távon

Kaszás Helga, egyedi, személyre szabott üzleti megoldások segítségével támogatja a vállalkozások stabilitását és hatékony működését. Első lépésként a cég vezetőivel közösen feltérképezi a jól és kevésbé jól működő pontokat. Ami jól működik, megerősítésre kerül, hogy így rögzüljön, ami nem annyira a hatékonyságot szolgálja, ott pedig megkezdődhet a fejlesztés.

Szakértelmével támogatást nyújt azokban a folyamatokban, amelyeken keresztül minden munkatárs a megfelelő helyen lesz, hogy a lehető legeredményesebben végezhesse a feladatait, hiszen ez az alapja a termelékenységnek is, és végül a felesleges kiadásokat is csökkenteni fogja.

A mesterséges intelligencia és a teljesítmény-optimalizálás

Az AI, vagyis a mesterséges intelligencia segítségével a vállalkozások irányításában is hasznosítani lehet. Ezekkel az AI-alapú eszközökkel könnyebben elemezhetjük a piaci adatokat, optimalizálhatjuk az árazást, de javíthatunk a logisztikai- és HR-folyamatokon is. A mesterséges intelligencia használatának bevezetésével a technológiai fejlesztéseket teljesen a vállalkozáshoz lehet igazítani.

Mindezek révén pedig a cégvezető gyorsabban és egyszerűbben hozhatja meg döntéseit, mivel csökkenni fog a hiba kialakulásának esélye.

A fejlődés lehetőségének megteremtése

Hatalmas a nyomás a cégvezetőkön: a fejlődés azt jelentené, hogy mindig egyre kevesebb eszközzel kell egyre nagyobb bevételt teremteni. Növelni szükséges a bevételeket, miközben a költségeket minimalizáljuk.

Jól tudjuk, hogy a növekedésre is szükség van, azonban azt nem biztos, hogy tudjuk, hogyan lehet fejleszteni a vállalkozást. Márpedig szükséges lenne. De hogyan egyeztethető össze ez a kettő?

A megoldást a már említett egyedi, személyre szabott üzleti megoldások jelentik, amelyekkel kialakíthatjuk a stratégiai célokat támogató folyamatokat, a szervezeti felépítésünket megsziárdíthatjuk és megerősíthetjük a versenyképességünket.

Mindezekkel a vállalkozás nem rohanni fog az aktuális ügyek után, nem túlélni próbál majd, hanem valódi fejlődésen mehet keresztül egy átgondolt és fejlett működési rendszer kiépítésén keresztül.

HR-támogatás

A HR-terület fejlesztését nem lehet megkerülni, ha a vállalkozást szeretnénk előrébb vinni. A jó munkahelyi légkör kialakítása a kulcs a hosszú távú sikerek eléréséhez, ezért ennek a területnek az erősítése kiemelt jelentőséggel bír.

Ezzel az átfogó megoldással a vállalkozás hatékonysága nagymértékben javítható, ami rövidesen hozni fogja a jól mérhető eredményeket.

Laktóz- vagy gluténérzékeny? Így kaphat vissza pénzt az államtól

weborvos.hu

Kevesen vannak tisztában azzal, hogy az szja-törvény alapján ők is jogosultak adókedvezményre.

Sok mindenben megnehezíthetik az életünket a különféle ételérzékenységek és allergiák, bizonyos esetekben azonban némileg profitálhatunk belőlük. Egyes intoleranciák meglétekor az állam adó-visszatérítéssel segít a speciális étkezési igények miatti plusz kiadásokban, írja a velvet.hu.

Máig kevesen vannak tisztában azzal, hogy az szja-törvény alapján az olyan ételintoleranciákkal küzdők is jogosultak a súlyos betegek adókedvezményére, mint a laktóz- és gluténérzékenység.

Ez havonta több mint 10 ezer forintot jelent, így érdemes kiállíttatni a betegségről szóló orvosi igazolást.

Ehhez az adott ételintoleranciáról elengedhetetlen a szakorvosi diagnózis, amely alapján a háziorvos ki tudja állítani az igazolást. Amennyiben nem rendelkezünk szakorvosi véleménnyel, úgy a családorvosunk először beutal minket gasztroenterológiára, ahol a szükséges vizsgálatok elvégzése és az eredmények kiértékelése után a szakorvos felállítja a diagnózist. A háziorvostól aztán ennek alapján kérhetjük ki az igazolást, amelyet ezt követően be kell mutatnunk a munkahelyünkön vagy vállalkozás esetén le kell adnunk a könyvelőnknek. Ő vagy a munkahelyünk által alkalmazott bérszámfejtő fogja érvényesíteni az adókedvezményt az igazolás alapján, és állítja ki az M30-as adóigazolást.

Adóbevalláskor ez alapján kell elkészítenünk az adóbevallásunkat, ugyanakkor mellékletben egyik igazolást sem kell elküldenünk a NAV-nak.

Az igazolásokat a bevallás másolati példányával együtt öt évig kell megőrizni.

További részletek a velvet.hu-n.

Támogatást kaphatnak a kis- és középvállalkozások: ezt kell tenniük

haszon.hu

Dolgozónként akár 339 ezer forint állami támogatást kaphat az a kis- vagy közepes vállalkozás, amely átvesz egy másik munkaadótól leépített legalább 5 legfeljebb 20 munkavállalót. Július 31-ig lehet pályázni.

A kormány új, 1,5 milliárd forintos támogatási programot indít a kvv-k számára annak érdekében, hogy az elbocsátott dolgozók egyetlen napot se töltsenek munka nélkül. A „Munkából munkába” program célja azon mikro-, kis-, és középvállalkozások létszámbővítésének támogatása, amelyek **egyazon munkáltató által leépített, legalább 5, legfeljebb 20 fős munkavállalói állomány átvételével** vállalják statisztikai állományi létszámuk növelését és a felvett munkavállalók nyolc hónapig történő foglalkoztatását. A pályázat célcsoportját azok a 15-64 év közötti személyek képezik, akik a pályázat benyújtását megelőző 3 hónapban egyazon munkáltatónál veszítették el munkahelyüket.

339 ezer forint / munkavállaló a támogatási maximum

A vissza nem térítendő támogatás összege maximum 54,24 millió forint lehet.

A támogatás mértéke teljes munkaidős foglalkoztatás esetén a munkáltatót terhelő nettó bér és a **ténylegesen átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó 50 százaléka**, de legfeljebb 339.000 forint/hó munkavállalónként. A támogatásban részesülő személyek felvétele az érintett vállalkozás munkavállalói létszámának nettó növekedését kell, hogy eredményezze, részmunkaidőben történő foglalkoztatás esetén a foglalkoztatás időtartama nem lehet 4 óránál kevesebb, ebben az esetben a támogatás összege arányosan csökken.

A pályázatra **2025. július 31-ig** lehet jelentkezni a pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelően. A részletek az OFA Nonprofit Kft. weboldalán találhatóak meg.

Kicsit emelkedett a munkanélküliség

Magyarországon a KSH legutóbbi [adatai szerint](#) 2024. novemberben **4,5% volt a munkanélküliségi ráta**, ami 0,3 százalékponttal magasabb, mint egy évvel azelőtt. Tavaly szeptember-november között a foglalkoztatottak száma **35 700 fővel csökkent**, a munkanélkülieké 20 ezer fővel nőtt, az inaktívak (nem keres állást, nem dolgozik) 16 ezer fővel csökkent 2023. szeptember-novemberrel összevetve.

Uniós támogatásból ösztönzik innovációra a magyar kkv-kat

uzletem.hu

Szakmai fejlesztésre, újíttásra, a gazdasági kapcsolatok és a kutatási területek bővítésére ösztönzi a mikro-, kis- és közepes vállalkozásokat a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFIH) és a Nemzeti Innovációs Ügynökség (NIÜ) közös projektje.

Az „KFI ökoszisztéma építése célzott kutatás-fejlesztési és innovációs szolgáltatások nyújtásával és a vállalkozói tényfeltárási folyamat működtetésével” fantázianevű GINOP Plusz projekt a Széchenyi Terv Plusz programban valósul meg 5 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatással és a magyar állam társfinanszírozásával. A projektet az NKFIH és a NIÜ konzorciuma valósítja meg, befejezésének tervezett időpontja 2029. június 30.

A projekt célja a teljesítmény és versenyképesség erősítése, valamint a gazdasági partnerszervezetek tudásmegosztásának támogatása, hozzáférhető tudásbázis létrehozása hazai és nemzetközi környezetben is. Mindezek jegyében olyan innovációs szolgáltatások és intézkedések kialakítása és bevezetése a cél, amelyek következtében egyre több magyar vállalkozás kapcsolódik be a kutatási, fejlesztési folyamatokba, újítja meg üzleti gyakorlatát, bővíti belföldi vagy nemzetközi kapcsolati hálóját, tudásbázisát.

A projekt közvetlen célcsoportjai a már innovatív módon működő vállalkozások, a projekt megvalósításának köszönhetően innovatívvá váló vállalkozások, és az induló- vagy korai fázisú mikro-, kis- és közepes vállalkozások. A projekt mindehhez egyebek között projektfejlesztési és információs szolgáltatásokkal, szakmai támogatással, a kutatásra alkalmas szervezetek, intézmények felmérésével járul hozzá. Emellett országszerte innovációs roadshow-kra és szakmai fórumokra is hívják a gazdasági és kutatási szféra szereplőit.

A projekt támogatja az innovatív vállalkozások nemzetközi piacra lépését, a nemzetközi kutatásfejlesztési együttműködések előkészítését, ezek eredményének hasznosítását. Ennek következtében a mikro-, kis- és közepes vállalkozások várhatóan több kutatási és fejlesztési projektet indíthatnak el, és valósíthatnak meg, erősödik a cégek és a kutatói szféra közötti kapcsolat, újabb hazai és nemzetközi szintű együttműködések, partnerkapcsolatok alakulnak ki – olvasható [a NIÜ közleményében](#).

További információk [a NIÜ oldalán](#).